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4_E5_85_AC_c25_21329.htm 135．国际垄断同盟的形成意味着

垄断资本之间的矛盾的消失和争斗的结束。(×) 136．列宁认

为，改造俄国社会的惟一出路就是无产阶级反对资产阶级的

阶级斗争。(√) 137．“没有革命的理论，就不会有革命的运

动。”这一名言是马克思说的。(×) 138．列宁认为，经济政

治发展不平衡是资本主义的相对规律。(×) 139．垄断资本主

义不仅能阻碍技术进步，而且也能绝对地阻止生产力的发展

。没有了生产力的发展，资本主义的丧钟就要敲响了。(×)

140．列宁的“一国胜利论”使社会主义从理论变为现实，实

现了社会主义发展史上的第二次飞跃。(√) 141．列宁认为，

经济政治发展的不平衡是资本主义的绝对规律。(√) 142．列

宁认为，无产阶级专政的最好形式是苏维埃，每个民族在向

社会主义过渡时都可以用这种形式。(×) 143．所谓国家资本

主义就是国家能够控制和监督的资本主义。(√) 144．建立起

斯大林模式的理论框架，把苏联走过的道路当作惟一的社会

主义模式加以神圣化、凝固化、绝对化的是斯大林《苏联社

会主义经济问题》一书。(×) 145．列宁认为，建设社会主义

最重要的任务就是大力发展生产力。(√) 146．十月革命后制

定的第一部苏维埃宪法规定，全俄苏维埃代表大会是国家的

最高权力机关。(√) 147．列宁主义诞生的标志是布尔什维主

义的出现。(√) 148．“我们决不把马克思的理论看作一成不

变的和神圣不可侵犯的东西”，这句话是斯大林说的。(×)

149．无产阶级政党在取得政权后，其首要的根本任务就是进



行经济建设。(√) 150．马克思、恩格斯实际上已经预见到了

在未来社会主义社会商品经济、市场经济是存在的。(×) 151

．苏俄战时共产主义政策是一项适应无产阶级经济任务的政

策。(×) 152．新经济政策的实质就是从俄国的客观实际出发

，实行向社会主义迂回过渡的政策。(√) 153．列宁领导苏联

党和人民在苏联一国建立起社会主义制度，并创立了第一个

社会主义模式。(×) 154．斯大林的苏联社会主义模式并不是

当时苏联社会主义体制的惟一选择。(√) 155．从生产关系方

面说，社会主义制度下的国家资本主义不是社会主义的。(

×) 156．列宁认为，一国可以进行社会主义，但却不能建成

社会主义，所以他一直把俄国建设社会主义的希望寄托在欧

洲爆发革命。(×) 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接

下载。详细请访问 www.100test.com 


